

20 февраля отпразднует 80-летний юбилей Анатолий Иванович Алексеенко!



Нам повезло, что до сих пор он работает в нашем коллективе Спортцентра, подавая всем пример жизнелюбия и неугасаемой энергии. Анатолий Иванович не стареет ни душой, ни телом. По-прежнему бодр и полон сил, по-прежнему сам выезжает на соревнования не только по Омской области, но и далеко за её пределы. В первых рядах прошёл аттестацию на 1 квалификационную категорию по должности педагог дополнительного образования.

В этом году Анатолий Иванович работает не только с воспитанниками спортивного центра, но и с малышами из детского сада, развивая с раннего детства умение логически мыслить и рассуждать. Его воспитанники всегда демонстрировали высокие результаты, представляя наш район на соревнованиях не только регионального, но и всероссийского уровня. За последние три года он подготовил мастера спорта по шахматам, 13 кандидатов в мастера спорта по шашкам и шахматам и множество спортсменов-перворазрядников.

Анатолий Иванович никогда не останавливается на достигнутом и не сбавляет темпов общественной работы. На протяжении многих лет он входит в состав президиума Исилькульского районного комитета профсоюзов работников народного образования и науки. В районе его знают как главного организатора всех спортивно-массовых мероприятий по шашкам и шахматам среди детей, педагогов и ветеранов спорта. На протяжении восьми лет он является председателем районного Совета ветеранов спорта. Под его руководством исилькульские ветераны дважды становились победителями областного смотра-конкурса на лучшую постановку работы с ветеранами спорта и трижды – призёрами. Четыре раза Анатолий Иванович награжден медалями и дипломами Министерства по делам молодежи, физической культуры и спорта Омской области как победитель областного смотра-конкурса на лучшую постановку физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы с ветеранами спорта в номинации «Лучший активист ветеранского движения».

В 2012 году А.И. Алексеенко стал обладателем премии Губернатора Омской области «Доблесть». В том же году был награжден премией губернатора «за спортивное долголетие». В 2013 году - лауреат областного конкурса «Социальная звезда» в номинации «Нам года – не беда!» В 2015 году Анатолия Ивановича в восьмой раз признали лучшим тренером Омской области по русским шашкам.

Анатолий Иванович является Почетным жителем Исилькульского района. Коллеги и воспитанники отзываются об Анатолии Ивановиче как о человеке с неиссякаемой энергией, который может заразить всех своим оптимизмом и доброжелательностью. Вот некоторые высказывания его коллег.

Сидорович Ирина Александровна: «Его энергии может позавидовать каждый молодой педагог, его работоспособность поражает. Анатолия Ивановича по праву можно назвать гордостью Исилькульского района».

Князев Олег Аркадьевич: «Всю свою жизнь Анатолий Иванович посвятил педагогике. Он не умеет кричать и ругаться, с первого слова и взгляда находит подход не только к ребятам, но и к педагогам, родителям. Анатолий Иванович порядочный и интеллигентный человек, его речь и тембр голоса как будто завораживают собеседника, его хочется слушать и слушать. Его можно сравнить с тибетскими мудрецами, он всегда готов дать нужный совет и рассудить любой спор справедливо».

Гардер Григорий Григорьевич: «Анатолий Иванович не стареет душой и подает пример всем нам, его коллегам. В день юбилея хочется пожелать ему крепкого здоровья, долгих лет жизни, оптимизма и творческих успехов».

Гераськина Людмила Викторовна: «Более 25 лет назад я работала учителем истории под руководством замечательного директора средней школы № 1 Анатолия Ивановича Алексеенко. Все эти годы знаю его как профессионала своего дела и мудрого учителя. Где бы ни работал Анатолий Иванович, на любой должности он был Учителем с большой буквы, эталоном профессиональной ответственности, беззаветного служения образованию, профессионального долголетия и чести».

Вот так праздник, вот так дата –

Целых восемьдесят лет.

И сегодня, как когда-то,

Вы для нас – авторитет.

Как и раньше, Вы активны

И улыбки всегда.

Пусть же будут позитивны

Ваши долгие года.

**Г.И. Артемова,
зам. директора по ОМР,
по поручению коллектива Спортцентра.**